
Referat fra møte i FAU ved Toppåsen skole 
Sted: Personalrommet 

Tid: 29.03.2022  

 

Til stede: 

5trinn: Knut, Irene og Stine  

3trinn: Hilde  

6trinn: Hedvig  

4trinn: Marianne og Torunn  

2trinn: Trond og Cecilie  

7trinn: Nina 

Fra skolen: Anne (rektor) og Mira fra AKS 

 

 

1 Info fra skolen v/ Anne 

Ukraina: 

Bomberom/jodtabletter klar 

Klare for mottak for flyktninger fra Ukraina, fortsatt usikkert når de kommer og hvor mange 
det blir. Opprettet en mottaksklasse. 

 

17.mai 

Program fra morgenen på skolen før bussene går til byen (flaggheising, elevrådstale m.m.). 
Barna hentes i byen, får vite plass i toget og rekkefølge snart.  

På ettermiddagen har FAU program. 

 



Påminnelse: 

Skolen bør involveres ved fastsetting av datoer pga. fare for kolliderende utleie. I helgene er 
det også mer komplisert mht alarmer.  

 

AKS v/ Mira 

Lokalplanen de følger ligger på nettsidene til skolen 

Spørsmål fra FAU: Mange foreldre på flere trinn etterlyser muligheter for å få igang 
matservering igjen? 

Kommentar fra Anne: Kuttet grunnet smittevern, og nå er det små kull. Måtte velge mellom 
ansattressurser og mattilbud. Skolen ønsker å få dette på plass, men må følge med på 
økonomien. FAU har forståelse for at det kan være vanskelig, men det er likevel ønskelig at 
dette tas opp til ny vurdering. Mye god sosial kompetanse i f.eks dette med å forsyne seg på 
buffét. 

Mira: Hvis vi prioriterer mattilbud går dette på bekostning av andre aktivitetstilbud. Ansatte 
bindes opp, og lokalene/kantinen er heller ikke godt tilpasset for å romme mange barn 
samtidig. 

 

Det har fungert godt å slå sammen basene, barna har flere å leke med og har flere aktiviteter 
å velge mellom. Får brukt personalkompetansen på best måte slik.  

Godt samarbeid med kulturskolen. Dette fortsetter til neste år. Teaterkurs og dansekurs. 
Kommer: Kurs om planetene, forskningskurs. Rollespill/kurs i sosial kompetanse ved bruk av 
dukker. Tilpasser tilbudet ut fra barnegruppenes interesser. Viser bl.a. film med samme type 
innhold. 

 

Info om skolestart v/ Anne:  

Har hatt førskolekveld for foreldre og førskolebarn. Førskoledager blir i slutten av mai. 
Elevene kommer til skolen, et lite foreldremøte, aktiviteter.  

Første skoledag: skal ha litt lengre dag, men ikke foreldremøte denne dagen, heller tidlig 
foreldremøte. 

Stine: Vi skal ha foreldreskole, vil gjerne være til stede på foreldremøtet. Foreldrene skal bli 
kjent fort. Flere trinn bør kunne bidra i og med at foreldreskolen ikke har vært arrangert de 
siste årene. Anne, Stine og Trond m.fl tar et møte i vår om opplegg for neste års 
foreldreskole. 



 

 

2 Arbeidsgruppene: 

 

Oppgradering fellesområder 

Har sendt ut spørreskjemaer til elevråd, elevene og ansatte. Har tatt noe tid å få 
tilbakemeldinger. Søknad om støtte fra Sparebankstiftelsen er sendt inn med støtteskriv fra 
skolen og Tirilltoppen borettslag. 

 

Kommunikasjonsgruppe: 

Jobbe systematisk med skole/hjem-samarbeidet, bl.a. dette med varsling om langtidsfravær 
og bruk av vikarer. Foreldre opplever å ikke få beskjed om ting som skjer. Det ligger en 
skole/hjem-plan på nettsidene som bør evalueres og om nødvendig revideres. Hente inn 
erfaringer og tilbakemeldinger, hva savner vi? Vi trenger mer info før det blir problematisk 
og den må trygge/utfordre forelegruppa slik at vi kan følge opp skolens arbeid, og gi 
tilbakemeldinger til skolen. . Flere trinn melder om at det kommer lite og svært varirende 
info ut fra skolen og det fremstår som at vi mangler rutiner og ensartet praksis.  

 

 

Melder om stort informasjonsbehov i forbindelse med utfordringer på 6. trinn – ønsker 
jevnligere info mellom skole og hjem, og at skolen viser foreldrene hvordan de jobber.  

 

 

Generelt: Ønskelig med mer og tidlig info vedr. lærerbytter, feks om hvem som skal være 
lærer til neste år.  

 

 

3 Orienteringer 

SMU – skolemiljøutvalg 



Elever, foreldrerepresentant, politiker, rektor og sosiallærer 

FAU vil gjerne bidra inn hvis det er arrangementer. Feks skal en talentiade arrangeres før 
sommeren, elevrådet holder i dette. 

 

 

Info fra driftsstyret: 

Skolen har strammere budsjett bl.a. fordi elevtallet går ned, det er små kull som kommer 
inn, mens 7. trinn har vært store. 

Merforbruket fra i fjor skal dekkes inn på neste års budsjett, som allerede er lavere pga 
færre elever. Krevende for skolen, men de har kontroll. 

 

Foreldrekonferanse i regi av Oslo kommunale foreldreutvalg: 

FAU’ene deltar, men åpent for alle foreldre.  

Vi nominerte Lusetjern til årets FAU, men prisen gikk til Sagene. 

Bra foredrag. Viktig å ha aktiviteter ut over det som skjer i klasserommet. Eks fra Furuset: 
frisørkurs, oppfølging med miljøarbeid. Hvordan involvere lokalmiljøet?  

Elevrådsrepresentanter: skolen er mer enn bare skole, binder et helt lokalmiljø sammen, må 
finne tilbake til å bli nærmiljøskole. Feks sykkelverksted, 17. mai-arr.  

Samme budksap fra Lusetjern: Tilbyr noe etter skoletid, noe organisert. Samler barna.  

Sagene FAU nominerte seg selv og vant pris: veldrevet FAU, samarbeid med lokale 
foreninger og lag. Nye representanter får årsplaner, aktivitetsplaner. Har jobbet mye med 
rutiner.  

 

4 17.mai 

Arrangeres av 5. trinn. 

Følger tidligere oppsatt mal, men dropper loddsalg og premier. Det blir kakesalg og leking. 
Oppfordres til å betale litt ekstra for kaker, «donasjoner» til oppgradering av 
skoleområdene. DJ, musikk, aktiviteter, gjerne med voksne og barn.  



Alle trinn bortsett fra 4. trinn involveres; skal lage håndholdte enheter. Hvert trinn må 
fortelle om dette på foreldremøtene, skape engasjement og sørge for at flest mulig kommer. 

Stine sender ut forespørsel om hvem av oss voksne som vil være ledsagere i toget etter 
forespørsel fra skolen. FAU får velge først. 

 

 

5 Eventuelt 

 

Sosialt: 

Tilbakemelding fra Hedvig: 

Hvert trinn bør ha ulike arrangementer i løpet av et skoleår. Foreldre kan ta med mat til et 
fellesbord. 

Stine ønsker at vi sender henne alle sosiale tilstelninger, tips til alle andre som vi kan se på 
senere. 

Maskorama har blitt arrangert på 3. trinn med stor suksess! Tips til aktivitet for andre trinn. 

 

Info fra 6. trinn:  
 

 
Fra: Stine Elde <stine@elde-fiskvik.no> 
Sendt: lørdag 16. april 2022 20:53 
Til: marsaiv@hotmail.com <marsaiv@hotmail.com> 
Emne: Sender du referatet fra forrige møte i FAU?  
  
 
 
Sendt fra mobil 
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